Добрый день.

Сайт speedcamonline незаконно распространяет базу данных проекта mapcam.info.

Таким образом Ваша программа не только нарушает законодательство, а и наносит вред общественно полезному проекту.

Надеюсь на понимание и правильные действия с Вашей стороны.

Михаил.

руководитель проекта Mapcam.info

## Михаил, добрый день!

Я не хочу вдаваться в обсуждения про <a href="http://speedcamonline.ru/">http://speedcamonline.ru/</a>, т.к. не имею отношения к ресурсу. Но даже я вижу, что базы разные, да и на сайте написано откуда берутся данные.

Расскажите мне лучше, пожалуйста, какое я или моя программа нарушает законодательство? Законодательство РФ желательно, особенно учитывая, что вы Михаил резидент Украины вроде как.

"наносит вред общественно полезному проекту" - это вы чуть меньше рекламы на сайте покажете? Тогда может быть, чем ещё она вред наносит, не знаю.

Если честно, то не понял ваше письмо. И какие, на ваш взгляд, должны быть правильные действия с моей стороны?

С уважением, Андрей

Андрей,

Я не буду ничего доказывать и переубеждать Вас. Если действительно интересно, то возьмите из базы speedcamonline любые координаты и поставьте их в соответствующие места ссылки <a href="http://mapcam.info/speedcam/?lng=32.2336230&lat=48.6130630&z=14&t=OSM">http://mapcam.info/speedcam/?lng=32.2336230&lat=48.6130630&z=14&t=OSM</a>
Или вы действительно верите, что 10 человек на форуме самостоятельно собрали такую же базу как 100 000 участников mapcam?

Что касается законодательства, то статьи за нарушение авторского права есть как российском так и в украинском законодательстве. В данном случае применяется законодательство по месту нахождения ответчика.

Но я надеюсь Вы вполне вменяемый человек и как программист умеете ценить чужой труд, поэтому в юридические дебри вдаваться не будем.

Реклама к сожалению не способна покрыть даже малую часть затрат на проект, и я действительно думаю от нее в ближайшее время отказаться.

И хотя оплата труда профессиональных юристов работающих в России это тоже дополнительные расходы, но не бороться с ворами наподобие speedcamonline тоже нельзя. Они уже не только раздают то что им не принадлежит а и продают.

Я думаю вы прекрасно знаете что на <u>mapcam.info</u> давно существует программа наподобие Вашей. Но разница в том, что ее функционал доступен участникам внесшим хотя бы минимальный вклад в проект. Это сделано намерено чтобы поощрять активность участников. А теперь посудите сами как влияет на проект Ваша программа позволяющая загружать ворованную базу?

С уважением, Михаил.

PS Если есть идеи о сотрудничестве с <u>mapcam.info</u>, то обращайтесь, обсудим. Дружить всегда и всем полезнее чем воевать ;)

Михаил,

По поводу самих баз, я не очень хочу это обсуждать, т.к. не имею к этому никакого отношения, ну вот совершенно (даже камеру ни одну никуда не добавлял). На мой личный взгляд сходства сайта и структуры нет. Как люди добавляли камеры в базу speedcamonline с форума, я наблюдал.

Я знать не знал про Марсат.info, ну я как-то раз уже после выпуска программы заходил по ссылке с маркета, но вроде даже не регистрировался. Программу на маркете видел, но на мой взгляд, она совершенно другая. Как вообще появилось приложение вы можете увидеть на этой странице: <a href="http://forum.probki.net/topic/9382-%D0%BA%D0%B0%D0%BC%D0%B5%D1%80%D1%8B-%D1%81%D0%BF%D0%B1-%D0%B8-%D0%BB%D0%BE/page\_st\_1400">http://forum.probki.net/topic/9382-%D0%BB%D0%BE/page\_st\_1400</a>

По поводу законодательства, нет уж, давайте обсудим. Это же вы написали, что я его нарушаю. Ещё раз спрошу: какое законодательство я лично или программа нарушают?

По поводу как влияет. Я лично придерживаюсь открытого распространения созданной пользователями информации. Вы же википедией пользуетесь? Тут у нас с вами, видимо, взгляды разные.

По поводу воевать, я ни с кем не воюю. Мне кажется - это скорее вы. Пишете, что я нарушаю законодательство и такой-сякой посмел открыто распространять информацию (которая почему-то вы считаете принадлежит вам и была у вас украдена). Я даже ни копейки не зарабатываю с этого, программа бесплатная, рекламы нет.

Михаил, что вы лично от меня хотите? Чтоб я убрал программу? Я не буду, только по решению суда.

Я говорил не про программу на маркете, а про эту.

http://mapcam.info/forum/index.php?topic=1362.msg9515#msg9515

По поводу Википедии. Она существует на дотации пользователей точно также как и Марсат.info. Только культура дотаций у нас пока не такая как на западе.

Ты лично сколько пожертвовал на Википедию? Можешь не отвечать...

Вот поэтому бюджет мапкама только частично покрывается дотациями пользователей. Кроме того, у нас еще в порядке вещей спросить "А какие плюшки я получу за поддержку проекта?" Поэтому надо воспитывать культуру дотаций хотя бы через плюшки, иначе у нас никогда не будет реально открытых проектов, которые действительно создают полезную информацию, а не воруют ее .

Судиться с тобой у меня нет никакого желания, и программу можешь не удалять. Пусть все останется на твоей совести.

## Михаил.

Только не надо сравнивать Марсат с википедией. Какой там бюджет у вас? Я сейчас посмотрел, даже сервер не выделенный под проект. Добавление камер вроде вы не оплачиваете, а это делают энтузиасты. Неужели вам спонсоров, Директа и подписки, как выяснилось, не хватает на оплату shared хостинга или вы разработку оплачиваете?!

Эту программу я не видел, с этого надо и начать было. Что вы на этом зарабатываете (пусть даже на проект), а тут бесплатно. А то я всё пытаюсь понять, что вас так задело.

Культуру дотаций начните с себя, напишите как и на что вы тратите деньги, как делает википедия: <a href="http://wikimediafoundation.org/wiki/Financial\_reports">http://wikimediafoundation.org/wiki/Financial\_reports</a>. Я думаю что с оплатой проекта вам ваши 100 000 пользователей помогут. Назвать открытым ваш проект, после вашего сегодняшнего письма у меня язык не повернется.

Вы не подумайте, я абсолютно не против получения дохода с подобных проектов, особенно учитывая сколько времени на это уходит. Даже всеми руками за. Просто не надо пугать судами и называть ворами всех. Вы не обладаете эксклюзивными правами на координаты с камерами.

Удачи, Андрей

Ты сначала построй такой проект, а потом рассуждай о затратах на него. Пока тебя хватает только на простенькую программку загружающую ворованные данные. И не надо мне рассказывать, что 10 человек на форуме собрали базу по всему СНГ. Может ты лично не воровал, но твоя программа основана на вороновом контенте, за высокими рассуждениями об открытых проектах, этот факт не спрячешь.

Михаил, не истерите, я с вами на личности не переходил. У вас нет эксклюзивных прав на координаты. А вот пользователям узнать, что вы считаете их своей собственностью, думаю будет интересно.

ГТУТ БЫЛА ЦИТАТА ИЗ Закон РФ "Об авторском праве и смежных правах"]

>> A вот пользователям узнать, что вы считаете их своей собственностью, думаю будет интересно. Это написано на каждой странице сайта и в соглашении при регистрации.

Истерить не имею привычки, а к "борцам за свободу информации", которые сами ничего создать не могут, а умеют только воровать и прикрываться красивыми фразами, - уважения не испытываю, уж извини.

Мне кажется у вас желание заработать, превалирует над здравым смыслом. Еще раз, ИСКЛЮЧИТЕЛЬНЫХ прав вам это не дает(да и вообще права под сомнением, да и базы разные). Мне просто правда лень дальше тратить свое время на эту переписку.

У меня тоже нет желания, что то, кому то объяснять. Оставайся при своем мнении и строй свои программы на ворованном контенте дальше.